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B HauanbHOM COCTOSIHMM cHCTeMa Haxoaugaachk B mokoe, u 1y = 0.
[Tony4yaem oTciona ypaBHeHHe AJisI ONpeeseHHs] CKOPOCTH

6102 =122 - 32.

Haxomum ckopocTh rpysa v = /64 = 8 m/c.

3agaua 120*. MexaHuueckass cuUCTe-
Ma COCTOUT M3 JBYX OJIOKOB H JIByX TPY30B
(puc. 254). Ilon neilicTBHEM CHJI TSXKECTH CH-
CTeMa M3 COCTOSIHUSI MOKOSI MPUXONUT B JBU-
keHue. Kauenue 6jsoka D mpoucxogut 6e3
MPOCKaNb3blBaHUS € KO3(P(PUIHUEHTOM TpPEHUs
kayeHus: 6=3 MM. JaHbl papuycsl rc=16 cm,
Rc=31 cMm, rp=20 cM, Rp=28 cm, pamuy-
cbl uHepuuu pc=30 cM, pp=26 cM, Maccel
m4=28 kr, mp=6 kr, mc=10 kr, mp=4 Kr.
Kakyio ckopocTb npuobperer rpy3 A, nepeme-
CTHBIIMChL HAa S =1 M?

3.3. AHaauTnuyeckad MexaHUKa

HpI/IHLII/II'I BO3MO2KHBIX HepeMemeHHﬁ YTBEp2KOAET, YTO paBHOBECHE Me-
XaHUYeCKOU CHCTEeMBl C HnjaeaJibHbIMH CBA3MH BO3MO2KHO Torga M TOJIBKO
TOraa, Korga CcymMma 3J€eMEHTapHbIX pa60T BCE€X aKTHBHBIX CHJI Ha JIIOOBIX
BO3MO2KHBIX TepeMeIIeHUAX paBHA HYJIIO

> OA(F) =0. (3.36)
k

YpaBHenus Jlarpanxa 2-ro pona I 1551 cucTeM ¢ s cTeneHssMH CBOGOIBI
HMeeT BU[
dor or 0 (3.37)
dtdg; 0q;i " .
3nech T — KUHeTHYecKas SHePTHsl CUCTEMBI, ¢; — 0000I1eHHble KOOpIHHA-
THI, (); — 000OIIeHHbIe CUJbL, & = 1, ..., S.

3amaua 121. MexaHHU3M COCTOUT M3 TpeX CTep:KHEH, yroska, H30THY-
TOrO MOA TPSIMBIM YIJIOM, W UUJAUHApa. [Ipennonaraercsi, 4To CBSI3H B Me-
XaHU3Me UJleabHble U CTallMOHAPHbIe. MeXaHU3M HaXOIHUTCS B PAaBHOBECHU
nox gedcteueM cuabl F' u momeHTtoB M; = 22 Hwm, My = 59 Hwm. Jauns
sBenbeB OA = 6v2 M, AB = 7v2 M, AD = 12 w, yron a = 45°.
CrepxxeHb AD — TropH3OHTaJbHBIA. YT0J0OK C'B HM30THYT MOJ MPSMbIM
YIJIOM, IJIMHHAsi CTOPOHA ero ropusoHTadbHa. Juck paguyca R = 6 M

!'Vpasuenust Jlarparxa 1-ro poga cm. ¢. 152.
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KacaeTcsi TOPH30HTAIbHOM MOBEPXHOCTH 6e3 MpocKasb3biBaHust (puc. 255).
Bec crepxxHell W nucka He yuuTbiBaTh. Ha#iT Benuunny F'.

Pemenne

BeenmeM cucTeMy KOOPAHHAT ¥ MPOHYMEpPYyeM Tesia CHCTeMbI (puc. 256).
[IpuHLKT BO3MOXKHBIX MepemMelieHui (3.36) sanuiiem B popMe BO3MOKHBIX

MOHJ,HOCTQI:I. CyMMy 3JIEMEHTapHbIX MOHJ,HOCTQﬁ BCe€X HArpysoK Ha BO3-
MOXKHBIX CKOPOCTAX IPpHpPaBHAEM HYJIO. Tak Kak cBsisu ujaeaJibHble, TO B
YPpaBHEHHE pEaKLHUU OIOp He BOﬁﬂyT, a BOﬁJIyT TOJIbBKO BHEIIHHWE Harpys3kKu
— JIBa U3BE€CTHbIX MOMEHTAa W HeHU3BeCTHas CHJ/ia

Mlzwlz + M2z W2z + MOZ(F) W5z = 07 (338)
rge MOMEHT CHJIbI F oTHOCHTENBHO miapHupa O umeert BUL
Mo,(F)=F-OAsina=6F.

B cymme (3.38) kaxmoe cjaraeMoe — CKaJisipHOe TPOM3BeleHHE
BEKTOpPa MOMEHTa Ha BEKTOp YIVIOBOH cKopocTH. [Ipoekuuio MomeHTa
My, = —59 Hm Gepem ¢ MHHyCOM, TaKk KakK MOMEHT BpallaeT LHJIUHAD
MO0 4YacoBoH cTpeske. Bce yryioBBle CKOPOCTH CHCTEMbl, UMEIOLIEH OIHY
CTeleHb CBOOOJbI, MOXXHO BbIPAa3UTb Uepe3 KaKylo-HUOyIb OLHY YIJIOBYIO
CKOpOCTb. Bripasum Bce yIJOBble CKOPOCTH, Hampumep, yepe3 wi,. s
CBSI3W YIJIOBBIX CKOPOCTEH BOCIHOJb3yeMCsl YPaBHEHHSIMH TpeX YIVIOBBIX
ckopocteit (2.19), c¢. 93. nsa ompeneneHHs 4YeThipeX BEJHUYUH Wi,, © =
= 2 —5, noTpebytoTcst yeTblpe ypaBHeHHs. Cpasy BHOCHM B 3TH ypaBHeHHS
PasHOCTb KOOPAHHAT, BBIUUCJAUTb KOTOpble He COCTaBJseT Tpyla. 3amulleM
ypaBHEHHUS, COOTBETCTBYIOIHE KHHEMATHYECKOMY Tpady

P—-D—A—O,
rie P — MIUC uununapa. [onyunm nBa ypaBHeHUs
6wsa, +12w4, — 6wy, =0,

60LJ2Z — 6(,LJ5Z =0.
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Hns rpaga
P—-C—-B—-A—=0

3aluileM 1Ba APYTHX ypaBHEHHUs
—6wz, + 17w, +Tws, —6ws, =0,
6ws, + 7wy, — Tws, — 6ws, = 0.
Orciona HalieM COOTHOIIEHUS
W, = 2W1,, W3 = Wiz,
wy, =0, W5y = 2W1,.
[pu atom us (3.38) caenyer
96wy, + 12w, F =0,

OTKyIa LI wi, 7 0 HaXoOMM HcKoMylo cuny F' = 8 H.

3apaua 122. JlaHo BbipaxkeHHe KHHeTHYecKoH sHepruu (krm?/c?) u
06006uenHo# cunbl (HM) MexaHHuecKoi CHCTEMBI C OJHOH CTEIEHBI CBO-

00l
¢2
T=7 (10sin*(3¢) +7), Q = —3.

B HeKOTOprﬁ MOMEHT H3BECTHbl 3HAaUY€HHUSHA O606HJ,€HHOﬁ KOOPAHWHATDI

o = m/4 u ckopocTn ¢ = 3 ¢~ 1. Haiitu yckopenue .

Pemenue

JLisi peleHHsl 3afaud BOCIOJb3yeMcsl ypaBHeHHsIMM JlarpaHxka 2-ro
pona (3.37), c. 168. O6o0iieHHass KoopaHHAaTa B 3TOH 3ajade siBJSETCS
yIJIOM, T03TOMYy 0000IlIeHHasi CHJa HMMeeT pasMepHocTb MoMeHTa (Hm).

Briuncaum NPpOU3BOAHbBIE, BXOAAILIHE B 3TO YpaBHEHHE

G = ¢ (105 (30) + 1),
dor ..., S
TR ¢ (10sin”(3¢p) + 7) + 30 ¢~ sin(6¢p),
Z—Z = 15¢?sin(6¢p).

YpaBHenue JlarpaH:ka npuMeT BHJ |

@ (10sin*(3p) + 7) + 15 $? sin(6¢) = Q.

'B o6mem cayuae mpu T = (1/2)p?F(p) umeeM ypashenue Jlarpaxxa

GF + (1/2)9°F, = Q.



